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高雄市立右昌國民中學九十二學年度第一學期第三次段考數學科試卷

[image: image7.wmf]一、選擇題：(共42分)
（ 　）1. 將棉花棒排成接連的三角形，若想排成10個接連的三角形，共需多少根棉花
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棒？ (A)21 (B)23 (C)31 (D)39 根。
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（ 　）2. 用8個邊長為2公分的正方形，以重疊一個邊長為1公分的正方形方式並排

[image: image10.wmf]成長條形，此長條形的周長是多少？(A)36 (B)25 (C)72 (D)18 公分

（　 ）3. 安安拿一堆棋子排出正三角形圖案。請仔細觀察右圖排列
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規律。請問第10個正三角形要用幾個棋子排成？

      (A)45 (B)55 (C)66 (D)78
（　 ）4. 下列選項那一個是正確的？ (A)
[image: image12.wmf]是最小的負整數(B)最小的正數是1 (C) 0是整數 (D)最大的

負數是
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（ 　） 5. 用若水庫的水位升高7公分以＋7表示，則下降1公尺用什麼表示？(A)＋1(B)
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（　 ）6. 某日上午六點時，玉山上的氣溫是零下2℃，中午十二點上升了8℃，晚上六點時又下降8℃，
到了晚上十二點時又下降6℃，此時玉山的氣溫為攝氏幾度？(A)1℃ (B)-8℃ (C)7℃ (D)-6℃

（　 ）7. 有一隻蛤蟆在數線上的A點，牠先右跳了9個單位後，再向左跳了7個單位，後再向右跳了5
個單位停在B點，B點所表示的數為3，則A點所表示的數為 (A)－5 (B)－4 (C) 3 (D) 6 。

（　 ）8.下列何者錯誤？  (A)  (－7)＋(－12)＝－(7＋12)  (B) (－5)＋17＝17－5 (C)  (－6)＋2＝6－2
 (D)  (－25)＋25 ＝33＋(－33)
（　 ）9.描述 
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這算式，以下何者不恰當？(A)鉛筆一枝賣13元，可是小明只帶8元，還不夠5 元(B)今天中午溫度13℃到晚上溫度8℃，溫度下降5度 (C)上月虧損13萬元，本月盈餘8萬元，上月業績比本月業績少5萬元 (D)電腦的硬碟容量上週還有13GB，本週只剩8GB，所以本週硬碟容量比上週少5GB
（　 ）10. 一數線上A、B兩點分別表示甲數和乙數，若A在B之右邊，且A在原點O與B之間，則下列
何者是正確的？  (A)0＜乙＜甲　(B)0＜甲＜乙　(C)乙＜甲＜0　(D)甲＜乙＜0
（　 ）11. 設圍棋的黑子「●」代表1，白子「○」代表－1，那麼2顆黑子「●●」代表2，2顆白子「○○」就表示－2；將26顆白子分作兩堆，其中一堆14顆，另一堆12顆；再將12顆那一堆平均分成若干堆，如下圖：

請問下列式子何者最適合用來表示以上的分與合？  (A) 26＝14＋4 ×3  (B) 26＝(－14)＋4 ×3 
 (C) －26＝(－14)＋4 × (－3) (D) －26＝(－14)＋(－4) × 3

（　 ）12. 將兩負數相加，其結果為下列何者選項？ (A)正數　(B)負數　(C)0　(D)無法確定
	3×(-1)
	12-15
	32＋(-12)
	2×(-1)

	4＋(-1)
	(-7)＋8×0
	20-55
	1＋(-32)

	0×81
	4＋(-9)
	(-12)＋(-1)
	(-2)×3

	(-2)＋(-1)
	(-20)＋(-7)
	11＋(-22)
	2×(-3)＋1

	(-4)＋11
	52
	12＋(-1)×4
	72-73


（　 ）13. 小齊用筆將右表中大於(－4)的算式圈起來，請問他圈出的圖形像哪一個英文字母？ (A) P (B) B (C) C (D) D

（　 ）14. 若甲、乙兩數之和為負數，則下列選項何者正確？
(A)甲數必為負數　(B)乙數必為負數　(C)甲、乙兩數都是負數　(D)甲、乙至少有一為負數


二、填充題：(共42分)

1.以右昌國中為準，在學校東方9公里處以+3表示時，在學校西方12公里處應以____ eq \o\ac(○,1)_____表示。

2.王老闆記帳，賺錢以「＋」表示，賠錢以「－」表示，若八月份賺了9500元，九月份賠了16500元，這兩個月結算後，其結果以____ eq \o\ac(○,2)______表示。
3.計算下列各式的值：

(1) (－3)＋5((－20)＝___ eq \o\ac(○,3)_____   

(2) (－83)＋75＋(－73)＋85＋(－92)＋97＝ ___ eq \o\ac(○,4)_____                     

(3) [3939889＋(－12)＋(－3939889)]×2 = ___ eq \o\ac(○,5)_____              

4.在下列空格中填入適當的數：
(1)－65＝(－23)＋ (－12) ＋____ eq \o\ac(○,6)____＝(－5)× ____ eq \o\ac(○,7)_____  
(2) (－7)＋(－7)＋(－7)＋(－7)＝(－7) × _____ eq \o\ac(○,8)_____ ＝ (－13)＋3 ×___ eq \o\ac(○,9)___
5.小芳在數線上原點的位置玩丟骰子遊戲(1顆)，如果出現奇數，小芳向左移動2單位，如果出現偶數，則小芳向右移動3單位，共丟了5次，出現偶數3次，求小芳最後位置在數線上代表___ eq \o\ac(○,10)____的地方。
6.阿潘用小正方形彩色磁磚貼出原住民帶飾圖案來裝飾房間， 已知排出1個正方形框需要12塊小磁磚；排出2個正方形框需要20塊小磁磚(1)若用66塊小磁磚想排出7個正方形框時，會剩下　 eq \o\ac(○,11)　　塊小磁磚，若剩下1個記為＋1，則可記為　 eq \o\ac(○,12)　　 (2)若用80塊小磁磚想排出10個正方形框時，則不足　 eq \o\ac(○,13)　　塊小
磁磚，若不足1個記為－1，可記為　 eq \o\ac(○,14)　　。

三、計算題：(共16分) 
1.周杰倫的『葉惠美』唱片在第一週的銷售成績，若以星期一3000張的銷售為基準，其他6天和星期一的銷售差量如下：

	星 期
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	日

	差 量
	0
	＋2000
	－800
	＋800
	＋1200
	－1000
	？


求(1)星期五的銷售成績為何？
(2)銷售最多和最少的兩天中數量差是多少張？

(3)若平均每天的銷售量比星期一多700張，則星期日的銷售量為多少張？

2.(1)用5個邊長為2的正三角形，以重疊一個邊長為1的正三角形方式拼排成長條形，此長條形的周長是多少？(如圖一) 
                                         (圖一) 
(2)用5個邊長為2的正三角形，以重疊一個邊長為1的正三角形方式拼排成長條形，此長條形的周長是多少？(如圖二)


(3)用n個邊長為2的正三角形，以圖二方式重疊一個邊長為1的正三角形方式拼排成長條形，此長條

形的周長是多少？

(4)用7個邊長為2的正三角形，以重疊一個邊長為1的正三角形方式拼排成下圖三，在此圖空格中填入

如圖中所示的連續奇數，求以此規則填入連續奇數到第7個三角形中的三個數字為何？
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(圖三)





(圖二)
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第7個正三角形
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